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My name is...

26 respuestas

Part 1 - Five questions

adriana

david

adrian hernandez

zury camila sana carreño

juan fernando naranjo

diego

Gabriel Alejandro Reyes Vergara

ian estevan

david santiago rojas

Reading and writing
26 respuestas
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1. This is a mat.

26 respuestas

2. This is an ear.

26 respuestas

3. These are coconuts.

26 respuestas

True
False38.5%

61.5%

True
False38.5%

61.5%

True
False

69.2%

30.8%
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4. This is a sofa.

26 respuestas

5. These are helicopters.

26 respuestas

Part 2 - Five questions

True
False

15.4%

84.6%

True
False

11.5%

88.5%
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1. The children are fishing in the sea.

26 respuestas

2. There is an old boot in the water

26 respuestas

3. You can see three fish in the picture.

26 respuestas

Yes
No46.2%

53.8%

Yes
No46.2%

53.8%

Yes
No

19.2%

80.8%



4/1/22 17:26 Reading and writing

https://docs.google.com/forms/d/1Myopa-ry6hb_6KHtPbqiVdfdwZSGjqu1OFL1hPdSjI0/viewanalytics 5/13

4. The child with black hair sitting down

26 respuestas

5. There is a green frog on the bag.

26 respuestas

Part 3 - Five questions

Yes
No53.8%

46.2%

Yes
No

30.8%

69.2%



4/1/22 17:26 Reading and writing

https://docs.google.com/forms/d/1Myopa-ry6hb_6KHtPbqiVdfdwZSGjqu1OFL1hPdSjI0/viewanalytics 6/13

1. Look at the letters. Write the words.

26 respuestas

2. Look at the letters. Write the words.

26 respuestas

PAPER
no se ingles

nose
pape

papel
paper

ppare
prape

prepa
reapp

0

5

10

15

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

15 (57.7 %)15 (57.7 %)15 (57.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)
2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %) 2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

ruler
RULER

no se ingles
nose

relur
rerul

reul
rrelu

rule
ruler

urerl
urler

0

5

10

15

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

15 (57.7 %)15 (57.7 %)15 (57.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)
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3. Look at the letters. Write the words.

26 respuestas

4. Look at the letters. Write the words.

26 respuestas

Resea drafl erase essarre nose reaser resare saree sra…
0

2

4

6

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

3 (11.5 %)3 (11.5 %)3 (11.5 %)

6 (23.1 %)6 (23.1 %)6 (23.1 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %

PENCIL clenpi cnepil pen pencil pensi pincel pinec
0

5

10

15

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

15 (57.7 %)15 (57.7 %)15 (57.7 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

4 (15.4 %)4 (15.4 %)4 (15.4 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)
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5. Look at the letters. Write the words.

26 respuestas

Part 4 - Five questions

1. Horses are beautiful animals. The one in the picture has four long legs
,two big (1) ................ and a long face.

26 respuestas

TEACHER hatecer tahectre teaher thacher theacher ticher
0

5

10

15

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

14 (53.8 %)14 (53.8 %)14 (53.8 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %

People
Food
Eyes
Door
Tail
Day

15.4%

11.5%53.8%

11.5%
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2. It has a brown (2) ............ on its body too.

26 respuestas

3. Lots of (3) ............ enjoy riding horses.

26 respuestas

Eyes
People
Tail
Day
Food
Door

15.4%

7.7%

11.5%

57.7%

Door
People
Eyes
Tail
Food
Day

38.5%

34.6%
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4. Some families have a horse for a pet. At the end of the (4) ............, they
clean their horse,

26 respuestas

5. and give it (5) ............ and water. Horses like eating apples and carrots!

26 respuestas

Part 5 - Five questions

Day
Door
Food
Eyes
People

38.5%

19.2%

34.6%

Tail
Day
Food
Door
Eyes
People7.7%

7.7%

19.2%

53.8%
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1. Where is the woman’s hat? on the ………………………………

26 respuestas

2. Who’s pointing? the ………………………………

26 respuestas

JARDINER
esta cabando

la mama esta sem…
los niños juegan

no ce
no se ingle ni quie…

nu ce
paisaje

sinng
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

9 (34.6 %9 (34.6 %9 (34.6 %

Boy
ala mama le r…

boy
esta descans…

girl and boy
kids

lo mismo de a…
no

no se
nu

sonbrero
0

1

2

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %
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3. What has the bird got in its mouth? the ………………………………

26 respuestas

4. How many birds are there now?

26 respuestas

HAT
Sele robo el somb…

despertar
hat

los niños ven a un…
mom s hat

no se
nuce

woman's hat
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

9 (34.6 %)9 (34.6 %)9 (34.6 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %

3
TREE

los niños se bular…
los pájaros cantan

no ce
no se

reir
sinng

three birds
0

2

4

6
5 (19.2 %)5 (19.2 %)5 (19.2 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

4 (15.4 %)4 (15.4 %)4 (15.4 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %2 (7.7 %2 (7.7 %
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5. What are the birds doing? ………………………………

26 respuestas

¿Qué dificultades se presentaron al resolver la prueba?

26 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

NOT
cantando

hhapi
los niños se reir…

menos mal me v…
no ce

nose
por el pagaro

singning
tree

0

2

4

6

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

6 (23.1 %)6 (23.1 %)6 (23.1 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %

mucha much…
21

NO SE LEER
dificil en leer…

lee
mucha diberc…

muchassssss
ninguna

pocas
que me cuest…

se me dificult…
u…

0

1

2

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %
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